
یضایرمهن هیاپ

27

25125 ab برابر است با: 
a b

-
+2 2
21 ساده شده عبارت 
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25225 xy برابر است با:  1 ، مقدار عددی  1
2 12

x y
+ = x و  y+ =2 2 اگر 

1
6  )4 	 112  )3 	6 )2 	12 )1

25325 2 کدام است؟ 2 2
x y 14 بر  5

x y حاصل تقسیم عبارت 
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25425 27 کدام است؟ 6
x z 18- بر  2 4

a xz حاصل تقسیم
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جلسه بیست و ششم:
25525 x-2 کدام است؟ x بر  x x- + -3 26 19 16 4 حاصل تقسیم 

 x x- +26 7 2  )4 	 x x-26 2  )3 	 x-2 7  )2 	 x x- 26 7  )1

25625 +x کدام است؟ 6 x بر x- +3 8 12 حاصل خارج قسمت تقسیم 

 x x- - +2 6 28  )4 	 x x- +2 6 28  )3 	 x x- -2 6 28  )2 	 x x+ -2 6 28  )1

25725 کدام است؟ x x+ +2 1 x بر  x4 2 1+ + باقی‎مانده تقسیم 
4( صفر  	-1 )3 	1 )2 	2 )1

25825 باشد، عرض آن کدام  x , x+ 4 x باشد و همچنین طول و ارتفاع آن به‎ترتیب برابر x x+ +3 22 15 28 اگر حجم معکب مستطیل برابر با 

است؟
 x+ 7  )4 	 x+2 7  )3 	 x+2 6  )2 	 x2  )1

25925 a کدام است؟ x+4 بخش‎پذیر باشد،  3 x بر x x a+ - +3 220 23 10 اگر چند جمله‎ای 
10 )4 	   )3 	12 )2 	-12 )1

26026 کدام است؟ x y z
xz

- 2 3 7

5
2
18

حاصل عبارت 

 xy z- 312
8  )4 	 xy z312

8  )3 	 xy z- 3 2

9  )2 	 xy z3  )1

26126 x) برابر است با: ) (x )- ¸ -3 27 2 حاصل قسمت تقسیم 

 (x )+ +21 3  )4 	 (x )+ 21  )3 	 (x )- 21  )2 	 x x- +2 2 4  )1

26226 y-3 کدام است؟ 4 y بر  y- -23 10 24 حاصل باقی‎مانده تقسیم 

-32 )4 	32 )3 	1 )2 1( صفر 	
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26326 x+3 کدام ا ست؟ x بر1 x- +3 23 8 5 ، در تقسیم  x =1 مقدار خارج قسمت به‎ازای 
-2 )4 	-1 )3 	1 )2 	2 )1

26426 x-2 کدام است؟ 1 x بر  x x- +3 24 8 11 ، در تقسیم x =1 حاصل خارج قسمت به‎ازای 
1 )4 	2 )3 	3 )2 	4 )1

جلسه بیست و هفتم:

26526 x کدام است؟ ، حاصل باقی‎مانده به‎ازای1= x+2 1 x بر  x x- +3 22 5 در تقسیم 

 - 4
9  )4 3(صفر	 	 1  )2 	 -2  )1

26626 x در خارج قسمت کدام است؟ ، مجموع ضرایب  x+ 2 x بر x+3 در تقسیم عبارت

2 )4 	4 )3 	-1 )2 1( صفر 	

26726 x-1 کدام است؟ x بر  -3 5 خارج قسمت تقسیم 

 x x+ +2 1  )4 	 x x- +2 1  )3 	 x x+ +2 5  )2 	 x x- +2 5  )1

26826 A کدام است؟ x+1 تقسیم کنیم و حاصل باقی‎مانده صفر باشد، را بر  x x x A+ + +3 25 اگر 

1 )4 3( صفر 	 	-3 )2 	-2 )1

26926 x-1 کدام است؟ x بر x x x- + - +4 3 2 1 حاصل تقسیم 

 x x- -3 2  )4 	 x x+3  )3 	 x x- +2 2  )2 	 x x+2  )1

27027 a کدام است؟  b c+ + x) بخش‌پذیر باشد، حاصل  )-1 x بر  ax bx c+ + +3 27 اگر عبارت 

7 )4 	-7 )3 	1 )2 1( صفر	

27127 x-1 دارای باقی‌مانده یکسان باشند. مقدار a کدام است؟  x در تقسیم بر  a-3 x و  x- +25 7 1 اگر دو عبارت 

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

27227 b+33 می‌باشد. مقدار b برابر است با:  x باقی‌مانده برابر  b- x بر  x b- + +5 2 3 1 در تقسیم چندجمله‌ای 

x-3  )4 	x-2  )3 	2 )2 	3 )1

27327 x بخش‌پذیر باشد؟  -2 1 x بر  ax bx+ + -5 2 7 b کدام گزینه باشد تا چندجمله‌ای  a- حاصل 

12 )4 	-8  )3 	-12  )2 	8 )1

27427 x-4 است. محیط مستطیل کدام است؟  x و عرض مستطیل برابر  x- -25 17 12 در شکل زیر، مساحت مستطیل برابر 

x-12 2  )2 	 	 x-6 1  )1

 x-12 14  )4 	 	 x-6 7  )3


